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Ounumnuana «®@usrex» no pusuke 2022
Knace 9 Bapuaut 09-01 [ugp

(3anonmuseTcs cekperapém)

1. llIkonbHUK OpocaeT kKaMeHb BEPTUKAILHO BBEPX € HAYaILHOM cKopocTbio Vo = 12 m/c.

I) Yepes kakoe Bpems f nocsie crapTa CKOPOCTL KaMHst Oy1eT paBHa 1o Beaunuuue Vo/3?

2) Ha kako# BbIcOTe A, OTCUHTAHHOMR OT TOYKHM CTapTa CKOPOCTH KaMHS OyaeT paBHa no penuuuue Vo/3?
Yckopenue cBoboanoro nagenus g = 10 m/c?. Conporupienue BO3/lyXa HE YYHTBIBATD.

2. Ha ropu3oHTanbHONH HOBEPXHOCTH  PAClONOKEHBI  JIBa LHJIMHIPHYECKHX
coobwarommxes cocyna (CM. puc.), B KOTOPbIX HAJTHTA KUIKOCTH MIOTHOCTH p. Ha
CBODO/HBIX [1OBEPXHOCTAX KMIAKOCTH HAXOAATCA JErKHE MOPIIHK. 3a30poB MEKIY
CTCHKaMH COCYN0B M IOPLWIHAMH HeT. JIeBbli noplieHb COGAMHEH NpYKHUHOM
KECTKOCTH K C BepXHei onopoi. PasHoCTh ypoBHeH JKHIKOCTH B cocyaax pasHa h.
Inowane cevenns nesoro nopuns S, npasoro S/2. TpeHue MopiuHeit 0 CTEHKH COCY 0B
npeHedpexknMo mano. YekopeHue cBoGOAHOro najieHus g.

1) Haitaure nedopmauuio x npycuHsbl.

2) Haiigure maccy m rpysa, KOTOpbIH ciefyeT TONOKHTL Ha Mpaeelii NopweHk, 4TOOBI TMpy:KMHA cTana

HeaeOpMHPOBAHHOIA.

3. CnyTthuk obpauaercs 1o KpyroBoit opbute BOKpYr niaHeTsl. Beicota opboutel & = 0,5R, 3nece R — paauyc
, . 4
nnaneTsl. InoTHOCTE NnaneTer p. I'paBuTaunonnas nocrosuuas G. O6bém wapa V = grrR 2,

1) Haiiaute yckopenue g cBoG0HOrO NajieHns Ha paccTOSHHM 2R OT LEHTpa MIaHeThI.
2) Haitnure nepuon T oOpalueHus ciyTHHKA.

4. Ha ropu3oHTabHOM CTOJIE HAXOAATCA OPYCKM, COEIMHEHHBIC HUTHIO ¢ LUl
cHcTeMoi OnokoB (cM. pHc.). Maccel GpyckoB mi = 2m, my = 3m.

Koa(ppuumenT Tpenust ckobxkeHns HIKHEro Gpycka 1o cTony M BEpXHeEro 7,

Opycka no HuxKHeMY paBeH . Macchl HUTH 1 GIIOKOB, @ TAKIKE TPEHHE B OCAX - F

0710KOB MpeHeOPeKUMO MaJibl.

1) Haiinnre Benuunny Fo ropH3OHTAILHOM CHIIBI, KOTOPYIO CIICAYET NPHIOKUTE K CBOGOAHOMY KOHIY HUTH,
4TOObI HHIKHHI BPYCOK CKOJIB3HII MO CTONY, @ CHJla TPEHHS, JAeHCTBYIOMAs Ha BepXHHi Opycok, Oblna paBHa
HYITIO.

2) Haiinure Benuuuny F MHHMManbHOM CHIbI, IPH KOTOPOH HMKHHI GPYCcOK CKONB3HT 110 CTONy, a BEpXHHi

OpycOoK JIBHKETCsl BJICBO OTHOCHTEILHO HHXKHEro OpycKa.

5. Ko nny Gacceitna ray6unoi H=2,5 M npuKieeHa OCECHMMETPHYHAS KOHCTPYKLIMS (CM. puc.). Kneii 3aTBepneﬂ.
BepxHsas noBepxHOCTE KOHCTPYKUMH — noaycdepa. Obbem KOHCprKuHM V=8 M, momane o
CONPHKOCHOBEHHS! KOHCTPYKLIMH C IHOM 4epes kel S =20 cm?. [1oTHOCTS BOIbI p=1rlem?,

atmoctepHoe naenenne Py = 100 klla.
Vckopenue ceoGoaHoro najenus g =10 m/c’.
1) Haiinute narnenwe P BONIM3M 1HA.
2) Haitaute BenmmuuHy F cuibl (C yKa3aHHEM HalpaslieHus), ¢ KOTOPOi Boaa JCACTBYET Ha -
KOHCTPYKIHIO. Ty

sy
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